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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITÁCIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS NOVE
DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, NAS
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS ÀS
DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS *****************************

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, das dezessete horas e quinze
minutos às dezoito horas e trinta minutos, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho de
Câmpus Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência da Diretora-geral, senhora
Márcia Jani Cícero do Nascimento e com a presença dos eleitos para composição do Conselho de
CâmpusPresidente Epitácio, mandato de 09/10/2019 a 08/10/2021: Representantes dos Docentes
Leonardo Ataíde Carniato, Marcelo Roberto Zorzan, Fernanda Cristina Gaspar Lemes, Gladston
Ferraz da Silva e Fernanda Neves Iadocicco. Representantes dos Técnicos-Administrativos:
Filippo Gustavo Guinossi de Almeida, Laíse Alves Perin, Eduardo Fernando Nunes, Daiane
Oliveira Lima da Silva, Maria Cecília de Castro Pereira e Felix Hildinger. Representantes dos
Discentes: Roberto Silveira Lara Júnior, Danilo Domingues Quirino, Lucca Prates de Oliveira
Paes. I. ABERTURA: Constatado o quorum, a Presidente deu por aberto os trabalhos da presente
reunião. II. ORDEM DO DIA: 1) Posse dos conselheiros para o mandato 2019/2021: Na
ocasião a senhora Diretora-geral procedeu com a leitura da Portaria n° PER 0461/2019, de 09 de
outubro de 2019, que designa para integrar o Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, os
representantes docentes, técnicos-administrativos e discentes, para o biênio 2019-2021, mandato
de 09 de outubro de 2019 a 08 de outubro de 2021 e foram empossados como membros do
Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, para o referido mandato os conselheiros
Representantes dos Docentes: Leonardo Ataíde Carniato (Titular), Marcelo Roberto Zorzan
(Titular), Fernanda Cristina Gaspar Lemes (Titular), Gladston Ferraz da Silva (Io Suplente) e
Fernanda Neves Iadocicco (2o Suplente) e Bianchi Agostini Gobbo (3o Suplente). Representantes
dos Técnicos-Administrativos: Filippo Gustavo Guinossi de Almeida (Titular), Laíse Alves Perin
(Titular), Eduardo Fernando Nunes (Titular), Daiane Oliveira Lima da Silva (Io Suplente), Maria
Cecília de Castro Pereira (2o Suplente) e Felix Hildinger (3o Suplente). Representantes dos
Discentes: Roberto Silveira Lara Júnior (Titular), Danilo Domingues Quirino (Titular), Lucca
Prates de Oliveira Paes (Titular), Pedro Henrique Moltocaro Nunes (Io Suplente), Evaldo Rogério
Rodrigues Guirao Júnior (2o Suplente) e Núbia Maria Lima Leite (3o Suplente). 2) Informações
gerais sobre o Conselho de Câmpus: Asenhora Diretora-Geral destacou aos novos conselheiros
a importância do Conselho de Câmpus nas decisões que afetam o andamento das atividades no
câmpus, tais como a abertura e extinção de cursos e questões orçamentárias, sendo que a pauta da
próxima reunião deverá incluir o calendário letivo do ano de 2020. Também informou que todos
os conselheiros presentes nas reuniões, titulares e suplentes, têm direito a voz, porém somente os
membros titulares, ou respectivo suplente em caso de ausência, possuem direito a voto. Em
seguida, informou aos conselheiros a importância de designar três representantes externos para o
Conselho de Câmpus, sendo um representante do poder público municipal, um representante da
sociedade civil organizada e um aluno egresso, ou pai de aluno, na impossibilidade de indicação
de um aluno egresso, para que estes possam participar da próxima reunião ordinária. Após leitura
da Portaria, a Diretora-geral apresentou a página online do Conselho de Câmpus de Presidente
Epitácio, que pode ser acessada pelo site institucional. No referido site, estão disponíveis as atas
de reuniões, documentos do Conselho de Câmpus, tais como os editais para seleção de alunos
egressos ou pais de alunos, portarias, regulamentos, resoluções e o calendário de reuniões. Os
conselheiros foram informados sobre a obrigatoriedade de ocorrência de quatro reuniões
ordinárias semestrais, e que reuniões extraordinárias podem ser convocadas, se houver
necessidade. 3) Resolução N° 001/2015 - CONCAM-PEP: A Diretora-geral apresentou a
Resolução n° 001/2015, que aprova o Regulamento do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio
do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de São Paulo. Durante a leitura da
resolução, a Diretora-geral apresentou a composição do Conselho de Câmpus e explicou que, o
membro do corpo discente que concluir o curso, desistir deste ou trancá-lo será afastado das
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